



УКРАЇНА
АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ

СОВЕТ МИНИСТРОВ

РАДА МІНІСТРІВ
ВЕЗИРЛЕР ШУРАСЫ



проспект Кирова, 13,
г. Симферополь, 95005

тел.: 27-42-10
факс: 24-80-20
e-mail: sovmin@ark.gov.ua

от 03.02.2014 № 10909/01-40
на № 04-12/9-3415 від 12.11.2013

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань боротьби
з організованою злочинністю
і корупцією
Чумаку В.В.

Щодо проведення спецперевірок

Шановний Вікторе Васильовичу!

Рада міністрів Автономної Республіки Крим на виконання листа Комітету Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією від 12.11.2013 №04-12/9-3415 щодо виконання вимог статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» повідомляє.

У 2012 році органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим, зокрема Управлінням справами Ради міністрів Автономної Республіки Крим, міністерствами, республіканськими комітетами та іншими органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим організовано проведення 113 спеціальних перевірок відносно осіб, що претендували на заміщення посад державних службовців; районними державними адміністраціями в Автономній Республіці Крим таких перевірок організовано 190. Середня тривалість проведення спеціальної перевірки щодо однієї особи складала 28 діб, за даними райдержадміністрацій - 37.

У 2013 році органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим, зокрема Управлінням справами Ради міністрів Автономної Республіки Крим, міністерствами, республіканськими комітетами та іншими органами виконавчої влади Автономної Республіки Крим організовано проведення 136 спеціальних перевірок відносно осіб, що претендували на заміщення посад державних службовців; районними державними адміністраціями в Автономній Республіці Крим відповідно - 195. Середня тривалість проведення спеціальної перевірки складала 18 діб, за даними райдержадміністрацій - 21.

Апарат
Верховної Ради України
05.02.2014 17:09
21637

Серед основних складнощів, пов'язаних з організацією проведення спеціальної перевірки, такі.

Перевірка достовірності видання документів про освіту, наданих навчальними закладами країн колишнього Радянського Союзу. Ця процедура є дуже тривалою, а деколи мають місце випадки ненадання відповідей на запити.

Поштове пересилання запитів щодо спеціальної перевірки та відповідей на них, необхідність звернення органами, що проводять спеціальну перевірку, до інших закладів (зокрема це стосується підтвердження документів про освіту), роблять термін проведення спеціальної перевірки, встановлений Указом Президента України від 25 січня 2012 року №33/2012 «Про Порядок проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування», неможливим до виконання. Також вважаємо за необхідне зобов'язати органи, що надають відповіді на запити щодо проведення спеціальної перевірки, у своїх відповідях зазначати дату отримання запиту з метою відстеження дотримання наданого їм для проведення спецперевірки терміну.

Вважаємо, що удосконалення загальної системи проведення спеціальної перевірки можливе через внесення змін у вищезазначений нормативно-правовий акт, зокрема щодо строків проведення спеціальної перевірки, питань засвідчення документів про освіту.

З повагою

**Заступник Голови Ради міністрів
Автономної Республіки Крим –
керівник апарату Ради міністрів
Автономної Республіки Крим**



О. УДОВІНА